## Отзывы слушателей стажировки из г. Екатеринбург MAOУ «СОШ №50» 27-28 октября 2017 года

«Спасибо огромное школе №146 и ее директору Каримовой Диляре Салиховне за такой душевный прием, гостеприимность, плодотворную работу! Огромный интерес вызвала панорама открытых уроков. Хотелось бы выразить благодарность за такой интересный урок Мякиной Е. В., учителю английского языка. Огромное спасибо Совету старшеклассников, очень полезно мне было послушать, как руководителю ШУС»

Кислых Ольга Валерьевна Учитель истории и обществознания

«Посетил уроки математики, английского языка, окружающего мира. Увидел вживую, как работают технологии, увидел, что можно и нужно использовать и как правильно распределить время на уроке. Решил для себя, что нужно попробовать внедрение данных нестандартных технологий на своих уроках»

Попов Никита Сергеевич Учитель математики

«Получила массу положительных эмоций от просмотренных уроков учителей и ребят школы №146. Очень понравился классный час во 2а классе, который проводила Белова Л. Ю.. Понравилось ненавязчивое руководство учителя, доброжелательность и участие по отношению к детям; грамотное применение новых технологий. Чувствовалась заинтересованность всех участников образовательного процесса в достижении положительных результатов»

Кардашина Татьяна Александровна Учитель начальных классов

«Я посетила 4 урока: 2 урока в начальной школе и 2 урока в старшей. Каждый педагог провел самоанализ урока, за что выражаю благодарность. Педагоги продемонстрировали хороший уровень подготовки, хорошее умение управлять классным коллективом и поддержание дисциплины на уроке, тактичное поведение в общении с детьми и коммуникативной компетенции. Выражаю огромную благодарность педагогам за проведенные уроки»

Суворова Марина Петровна

«В целом хотелось бы отметить, что проведение стажировки позволило максимально перенять новые технологии. Я смогла существенно повысить эффективность своей педагогической деятельности в условиях реального образовательного процесса в школе. Большое спасибо за возможность быть полноценным участником образовательного процесса!»

Осипова Мария Александровна

«Во время стажировки я посетила уроки с использованием эффективных структур, увидела сотрудничество детей и педагогов. В работе видна система, дающая хорошие результаты. Деи мыслят, говорят, слышат друг друга, работают в команде. Огромное спасибо администрации за организацию стажировки, учителям - за мужество (именно так можно назвать проведение открытых уроков для нас в последние дни четверти!»

Ильина Елена Владимировна Учитель русского языка и литературы

«Во время стажировки посетила урок английского языка Сунгатуллиной Л. Р.. Урок замечательный!!! Говорят по-английски (ни одного русского слова!) все! Учитель, учащиеся. Молодцы!»

Исакова 3. И.

«Огромный интерес вызвала практическая деятельность – применение технологий на практике. Я – учитель ИЗО, но подчеркнула много информации, посещая уроки английского языка, математики и русского языка. Обдумываю, как использовать новые технологии в практических занятиях (рисунках). Есть уже готовые идеи»

Салимова Майя Валерьевна

«Мы посетили уроки старшего и младшего звена. Очень удивило, как системно была выстроена работа на английском языке во 2 классе (учитель Мякина Е. В.), удивило владение языком у детей и, что работа ведется только на английском»

Лучанкина Анастасия Сергеевна

«Выражаю огромную благодарность за грамотную и четкую организацию семинара, приятные, харизматичные, владеющие материалом педагоги! Желаю продолжать инновационный путь развития школы! Огромное спасибо педагогам, дававшим открытые уроки!»

Белова Екатерина Викторовна Учитель начальных классов

«Посетила урок Мякиной Е. В.. Урок полностью на английском. Это главное. Учитель говорит, учащиеся также. Дети находятся в движении, не устают. Это очень важно. Разные формы работы: интерактивная доска, раздаточный материал, говорение, чтение, аудирование – все есть! Очень хорошо!»

«Вызвал интерес классный час «Здоровые дети – здоровая Россия». Уделено внимание значению этого понятия на уровне начальной школы с применением новых технологий. Хорошая активность всех учеников. Подведение итогов на другом уроке также вызывает хорошее впечатление»

Некрасова Татьяна Николаевна

«В сентябре 2017 года я прошла первую часть программы стажировки в г. Екатеринбурге, загорелась представленной вами темой. Долго ждала встречи с практикой. Наполнена эмоциями восторга от осознания системности и преемственности работы вашей школы по всем технологиям, которым вы нас обучили. Наглядно видно результат – дети говорят, доказывают свою точку зрения, отстаивают в доброжелательной форме, уважительно друг к другу.

Спасибо учителям, которые в конце четверти нашли силы, возможности принять нас в качестве гостей»

Овчинникова Елена Александровна

«Посещенные уроки английского языка отличались четкой структурированностью, органичной интеграцией новых методик в канву урока. На примере разных тем и разных возрастных категорий возможно было оценить степень эффективности типовых структур. Коммуникативная составляющая, являющаяся основной в изучении иностранных языков, поставлена во главу угла. Внедрению полученного опыта препятствий не наблюдаю»

Глызин Сергей Анатольевич Учитель английского языка «В период стажировки я просмотрела интегрированные уроки, на которых были применены новые технологии. Особенно хочу отметить урок русского языка в 7 классе «Употребление причастий в речи». Понравилась исследовательская работа на уроке, подбор языкового материала»

Котова Софья Сергеевна Учитель русского языка

«Во время стажировки узнала и познакомилась с инновационными процессами в образовании. Удивил выбор технологий, методов и приемов обучения и, как учителя младшего и среднего звена используют их на уроке. Познакомилась с интегрированными уроками и использованием нестандартных форм таких уроков. Очень понравилась реализация межпредметных связей в процессе обучения. Удивило, как системно выстроена работа. Посетила такие уроки, как урок английского языка во 26 классе, удивило, как учитель заинтересовал детей, что весь урок ведется на английском языке»

Муллахметова Марина Маратовна

«Наиболее интересным мне показался урок Камаловой Альбины Наилевны. Она представила урок литературного чтения в 4в классе. На ее уроке были задействованы все 30 учеников. Ребята активно принимали участие на каждом этапе урока. Также в конце урока мы увидели социальный ролик, который заставил прослезиться не только учеников, но и учителей Большое спасибо за урок!»

Бурдова Лиана Гумаровна Учитель русского языка и литературы

«Большое впечатление на меня произвел урок английского языка во 26 классе. Детки знают много технологий, совершенно легко ориентируются в этих технологиях. В свою очередь, учитель Белова Людмила Юрьевна показала очень много технологий, урок был интересным, живым, эмоциональным»

Акбашева Юлия Валерьевна